
Tájékoztató a 2020. évi májusi középszintű érettségi vizsgák lebonyolításáról 

Kedves érettségiző diákunk! 

Biztos, hogy lesz írásbeli érettségi, május 4-től. Az érettségi „behívókat" (mikor, melyik teremben leszel, ill. 
mikor és hová kell menni az emelt szintű érettségi vizsgára) egyénileg megkaptad, a jegyző e-formában e-
mailben kiküldte. Az aláírt és kinyomtatott példányt hétfőn, az első vizsganapon fogod megkapni. 

Ha a vizsgán nem jelensz meg az előírt időben (késel, vagy egyáltalán nem mész el az adott vizsgára), akkor 
minden különösebb igazolás kérése vagy benyújtása nélkül az esetet neked fel nem róható okból történt 
távolmaradásnak minősítik, az adott vizsgát törlik és a következő vizsgaidőszakban pótló érettségi vizsgát 
tehetsz az adott tantárgyból (a távolmaradás tehát nem számít bukásnak). Természetesen ebben az esetben is 
csak akkor kapsz érettségi bizonyítványt, ha legalább a magyar, matematika, történelem, idegen nyelv 
tantárgyakból és egy további tetszőleges tantárgyból sikeres vizsgát tettél. 

A vizsgák során, tekintettel a kormány által meghirdetett vészhelyzetre, komoly, a kormányzat, az Oktatási 
Hivatal, továbbá a Tankerület által előírt feltételeket kell teljesítenünk. 

Már az épületbe való bejutás során biztosítanunk kell a távolságtartást (minimum 2 méter a vizsgázók között), 
valamint az épületbe lépéskor a kézfertőtlenítést és a szájmaszkot. A gördülékenyebb bejutás érdekében két 
bejáratot fogunk használni: az Ajtósi Dürer sori gazdasági bejáratot (ahol az ebédes kocsi is be szokott jönni), 
továbbá az Abonyi utcai kapun keresztül haladva a kis tornaterem és a leány öltöző közötti hátsó bejáratot. Azt, 
hogy melyik napon melyik osztály tanulói melyik bejáraton keresztül léphetnek be az épületbe, a tájékoztató 
végén látható táblázatból tudhatod meg. A táblázat az első 5 nap beosztását tartalmazza. Az ott nem szereplő 
napokon az iskola főbejáratán keresztül van a belépés, 8:05 perces érkezéssel, mert a többi napokon sorra 
kerülő vizsgákon lényegesen kevesebb diák vesz részt, mint az első 5 napon. 

Ügyelj arra, hogy a táblázat csak a középszintű vizsgázók belépési rendjét tartalmazza, aki emelt szinten 
vizsgázik, nézze meg a vizsgahelyszíneként megjelölt iskola honlapjára kiírtakat, hogy milyen rend szerint 
szeretnék a beléptetést megoldani. A mi iskolánk is emelt szintű vizsgahelyszín mások számára kedden, 
csütörtökön és pénteken, ezért kérjük, hogy a nektek előírt Abonyi utcai bejáraton érkezzetek ezeken a 
napokon, hogy ne kelljen az emelt szintre várókkal együtt sorban állnotok. 

A sorban állás a belépéshez kétméteres távolságtartással történik. A gazdasági bejárattól a sor a Cházár András 
utca felé áll, a járdára elvileg fel fogjuk festeni azokat a jeleket, melyek a két méteres távolságot jelölik. Az 
Abonyi utcai bejáraton érkezőket kérjük, hogy a tornatermi bejárattól a rekortán sportpályák felé alakítsák ki a 
sort, hogy a kapun át érkező gyalogosok vagy autósok akadálytalanul tudjanak előre haladni. Itt felfestést nem 
tudunk csinálni, de a két méteres távolság kimérése a testnevelés órákról jól ismert oldalsó középtartással 
könnyen megtörténhet (nyújtott kéz a tested mellett vízszintesen) – ez egyben egy kis reggeli tornát is jelent az 

ott bejövőknek 😊. A távolság megtartását és sorbanállás békés mivoltát rendőri biztosítás fogja felügyelni. 

Kérjük, hogy ha van, hozz magaddal megfelelő szájmaszkot minden vizsgára. A maszk viselése kötelező, ha a 
vizsgatermen kívül tartózkodsz. Ha nincs maszkod, a belépésnél kapsz egyet, amit a vizsga után hazavihetsz. A 
maszkot a legközelebbi alkalomra ismét magaddal hozhatod, de ne feledd el fertőtleníteni. 

Az épületbe történő belépésnél kötelező kézfertőtlenítés is történik (ha nem hoztál magaddal szájmaszkot, 
akkor az állam által biztosított maszkokból kapsz egyet; kesztyűt nem kapsz, azt csak a felügyelő tanárok 
kapnak). Ezt a folyosón tartózkodáskor kötelező viselned, a teremben, a vizsga ideje alatt a viselése opcionális. 
Ha viszont a mosdóba kimész menet közben, akkor ismét kötelező a maszkot felvenned, és a terembe való 
visszatérésedig magadon tartanod. 

A belépésnél egy nejlonzacskót is kapsz, amibe a nap során a saját magad által megtermelt szemetet raknod 
kell. A vizsga végén a zacskót bekötve a fedél nélküli szemetesbe kell helyezned. 



Az épületbe lépve haladéktalanul és céltudatosan menj abba a terembe, mely a számodra előzetesen ki lett 
jelölve az értesítőben feltüntetett módon. Céltalan bóklászásnak, beszélgetésnek, folyosón való gyülekezésnek 
helye nincs! 

Kérjük, hogy hozz magaddal tollat, tartaléktollat, továbbá tartalék-tartaléktollat is, valamint megfelelő 
mennyiségű innivaló folyadékot. Hozd magaddal a megfelelő vizsgához szükséges és megengedett 
függvénytáblázatot, atlaszt, nyelvszótárt; ha tudsz, akkor Helyesírási  Szótárt is (12. kiadás). Helyesírási Szótárt 
biztosít az iskola korlátozott számban (lesz a teremben egy pár darab), de ha már valaki használt egy adott 
példányt, akkor azt másnak már nem adhatja át a fertőzésveszély miatt. Az iskola a fertőzésveszély miatt a 
korábbi gyakorlattól eltérően nem biztosít függvénytáblázatot, szótárt, atlaszt azoknak sem, akik elfelejtik 
magukkal hozni. 

Ha valaki köhög és/vagy lázas, akkor jól gondolja meg, hogy jön-e vizsgázni. Ha van köhögő és/vagy lázas diák a 
vizsgázók között, akkor ő külön teremben, a többiektől elkülönítve köteles írni a dolgozatot. 

Ha beértél a terembe, akkor leülsz egy székre egy számozott padhoz, és már nem mehetsz ki a vizsga kezdetéig 
a teremből. Csak annyi szék lesz egy teremben, ahány vizsgázó oda be van osztva, és a székek minimum 1,5 m-
es távolságra vannak egymástól elhelyezve – ezt az elhelyezést biztosítja, hogyha csak a számozott padoknál 
ülnek a vizsgázók. 

Az érettségi alatt takarítók lesznek a folyosón és a mosdóknál, takarítanak és fertőtlenítenek minden a mosdót 
használó vizsgázó után, a vizsga végeztével pedig a termeket (padokat, székeket) is alaposan fertőtlenítik. 

Az érettségi vizsga végén a dolgozatok beadása csak egyesével történhet. Kérjük, hogy türelemmel várd ki a 
sorodat. Ha beadtad a dolgozatot, akkor haladéktalanul és lendületesen hagyd el az iskola épületét, maszk 
viselése közben. Kérjük azt, hogy az iskola előtt se, és máshol se csoportosuljatok; induljatok el hazafelé, és 
otthonról, online beszéljétek meg a tapasztalatokat és a feladatok megoldását. 

A dolgozatok megtekintésének pontos körülményeiről később küldünk tájékoztatást. 

 

Iskolavezetés 

 

Lapozz tovább a táblázathoz! 

  



Az iskolába érkezés rendje az első négy vizsganapon, középszinten vizsgázó diákok számára: 

Melyik 
osztály? 

Melyik napon? Hány órára 
érkezik? 

Melyik bejárat? Melyik tantermek? 

12.a május 4., hétfő 7:45 Ajtósi Dürer sor 
gazdasági bejárat 

József A., Petőfi, Kossuth 

12.b május 4., hétfő 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Arany, Zrínyi, Radnóti, Kémia 
labor 

12.c május 4., hétfő 8:05 Ajtósi Dürer sor 
gazdasági bejárat 

Ady, Babits, Galilei 

12.d május 4., hétfő 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös, Herman, Irinyi, Kémia 
labor 

    magyar mint idegen nyelv: 
Erdős terem 

12.a május 5., kedd 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös 

12.b május 5., kedd 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Turán, Kémia labor 

12.c május 5., kedd 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Babits, Galilei, Fizika labor 

12.d május 5., kedd 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös, Herman, Irinyi 

12.a május 6., szerda 7:45 Ajtósi Dürer sor 
gazdasági bejárat 

Konorót, József A., Petőfi 

12.b május 6., szerda 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Arany, Zrínyi, Radnóti 

12.c május 6., szerda 8:05 Ajtósi Dürer sor 
gazdasági bejárat 

Ady, Babits, Kossuth 

12.d május 6., szerda 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Arany, Eötvös, Galilei 

12.a május 7., csüt. 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös, Kossuth, Ady 

12.b május 7., csüt. 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Herman, Irinyi, Kémia labor 

12.c május 7., csüt. 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Babits, Galilei, Eötvös 

12.d május 7., csüt. 7:45 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Turán, Kémia labor 

12.a május 8., péntek 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös 

12.b május 8., péntek 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös 

12.c május 8., péntek 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös 

12.d május 8., péntek 8:05 Abonyi utcai kapu, 
tornaterem felől 

Eötvös 

     

Kérjük, hogy mindenki tartsa be a menetrendet. továbbá kérjük, hogy mindenki nézze meg a behívó papírján, 
hogy az adott vizsganapon melyik tanterembe lett beosztva! 

Aki hoz magával maszkot, az már a sorbanállás idejére tegye fel! 


